



В Пуровском районе мужчина признан виновным в убийстве сторожа

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, 3 ноября 2019 года в жилой избе, находящейся на базе Ягинетта, примерно в 32 км от поселка Сывдарма Пуровского района, обнаружено тело сторожа с огнестрельным ранением. Незамедлительно прибывшая на место происшествия следственно-оперативная группа в составе следователей, следователя-криминалиста и сотрудников полиции установила, что накануне происшествия 63-летний мужчина, без определенного места жительства, находясь в гостях у потерпевшего – сторожа ОАО «Совхоз Верхнепуровский», в ходе ссоры, произвел в его сторону выстрел из находившегося в избе двухствольного охотничьего ружья 12 калибра. От огнестрельного ранения в область живота потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

06 Марта 2020

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1446197>